     Mi ciudad 
[bookmark: _GoBack]     Había una vez una ciudad se llamaba Bogotá, donde los niños viven tranquilos, sin miedo a que los secuestren o que les pase algo, los jóvenes salen tranquilamente entre amigos sin ningún problema de peleas entre pandillas sin que hubiera robos, pueden ir tranquilos al colegio juegan se divierten con sus amigos y la educación es muy excelente el servicio de transporté que algunas son rutas ayuda muchos niños que viven muy lejos del colegio, para así poder llegar seguros y temprano a casa sin ningún riesgo los papas los esperan muy emocionados por que llegan bien.    
     Después de un tiempo algunos jóvenes empezaron a tirar basura en el colegio, se empezó a ver mal ya que no tenían una campaña de reciclaje que les ayudará el colegio ya que el servicio del que recogía la basura era muy pésimo; Estaba empezando a oler muy mal ya que había mucha basura por todos lados, las personas empezaron e ver la situación y le haciendo reclamación al colegio que eso estaba mal la ciudad debe estar limpia para tener un buen ambiente para que no se de una mala imagen del colegio.
[bookmark: _gjdgxs]     Empezaron hablar con el gobierno pidiéndoles canecas de reciclaje y canecas de basura, luego todos empezaron a recolectar basuras dejando por separados botellas, plásticos y aluminios. Cuando se estaba resolviendo el problema con la basura el colegio se empezó a ver muy limpio todas las personas estaban felices por el buen trabajo del gobierno, los niños y niñas del colegio estaban seguros de nos contraer ninguna enfermedad y todos sus padres e hijos estaban felices por siempre.
